Gmina Zalesie
ul. Warszawska 34
21-512 Zalesie

GI-ZP.271.11.2018 Zalesie, dnia 23.07.2018 r.

Odpowiedz na zapytanie

Dotyczy : przetargu nieograniczonego : Dostawa autobusu dla potrzeb Gminy Zalesie
do przewozu dzieci szkolnych.

Pytanie 1. Czy Zamawiajacy dopuszcza brak halogenéw w pojezdzie ?
Odpowiedz : Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 2 . Czy Zamawiajgcy dopuszcza pojazd bez elektrycznej regulacji wysokosci
reflektorow ?

Odpowiedz : Zamawiajgcy wyraza zgode.

Z up. Wojta
() mgr Tomasz Szewczyk
Zastepca Wojta



